O
OF op
= = O 5 07
=csis T35 ¢+ s ek
= FQ 9 h 9 . ,
— TEER e 3= 27 ¢ ”m
0*\4\\ - m:m { —
——— Qi —
mmnm ¢~M. M <:| 54_9 qd‘vﬂ
¢ o s = \_,
z e = hS «%
o S5-°¢ l\ﬂ.vmf I
oT = ===
SES==== SRS \
StST v s
2 T e S e
v mﬂ&;ﬂr S I « =
— 0 e 3 ¢
04 =0 VU uj_.g:c e 0:!‘.o|m\d‘ .Qu
S m e, |
o :
S e (s 1y \w 1
R ==
== 34 = (2
m~ﬂ ’ O .S.Jo(v 3&- s.;\am;_. 3%
—1 7 EE=SET - e
R = e A eErTa StF 5 (o5 ooy

Q\dgd% as.a,%é wny? SLﬂ
s E;%r
.?cc.odd\}uu; 526
i%z i i Aa.a‘ kT w ﬁ
ﬂ@.@

s

“hlT ot

s - GPTRTE

\‘XJ& a %u =i -t

—
- v i
e g
—wapRvR % e
e T »ﬁ 7o T
Am )3 j\ag&wﬁ gm:. = R R

= B o .,3 S._stgcq ;aM... m. = .:dw Q «54‘_‘%_%
— - g&uc,% p S —

=—F

87 o)
==== _

T

— < Sd,aow.

AR,

m. {

=5"

€ 1S9 IndjeUIWOUdp o &
€ 189 IndjeIdWNU o O

G 1S9 Imajeunuougp 9 o e
S 180 mdjeIRWNU o K| Sic Yoheugar seq
Amvumcoaoh (s)auuoq saf no E oaooo T 9RRYY

AA........ 20.,.-10@@.@ .....
aun jsa M

51 CUTUSWY YA SAIqUIOU S JUOS G 19 9T SWIWO))

CYASLGNIONIQUOs Isa g 30 e YOLLYYIUATN T uosIsa 9] =
wxézzo:..ocxu AIMLIOY Ud .om|~ 1 |

*O1U09-10 9)SI| m_ ov sjowr sop spre] ¢ 82&58 I 85|bxm

e P 83% P e R R s

Trw

Tm‘rﬂ o < g ?ﬁoir —p =



w@.zUh F Qﬁﬂo.ﬂh 3. %QS..N&.«\’% Onr
Exercice 6 : Compléte.
a) W est le QUOTIENTde 8. par 3.

&

c) g est le quotient de 6 par 5 d) G
e)5x 2 =g BL-3 k. kA,
3 g —+i& g 5
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b) 3 est le nombre qui, multiplié par 3.. donne 3..

est le nombre qui, multiplié par 4 donne 15
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Exercice 8 : compléte le tableau ci-dessous
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En toutes lettres Fraction Ecriture décimale
Sept centiémes A o,0%
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Exercice 9 - Compléte les cases du tableau par oui ou par non : ;
st un nombre : entier décimal rationnel
L
15 ‘ :
24 3 .
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